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平成２８年５月３１日

仲間とともに学校を引っ張ろう！
木々の緑が，色濃く映える季節となりました。仲間と協力し，素敵な思い出がたくさ

んできた修学旅行。子どもたちは，｢深めよう！触れよう！日本の歴史～ Let's enjoy 京都
＆奈良 ｣というスローガンのもと，現地でしかできない学びを多くもち帰ることができ

ました。保護者の皆様には，当日までの準備など，ご家庭でのご協力もありがとうござ

いました。

６月 行事予定 学習予定
１日（水）～３日（金）教育相談 国語 本は友達，ようこそ、私たちの町へ

40 分授業課外無し 書写 文字の組み立て方②

１日（水）地震避難訓練 社会 武士による政治の始まり

２日（木）①②歯科検診⑥クラブ 算数 分数÷分数，円の面積，比とその利用

４日（土）ふれあい学級 11:40 下校 理科 人の体のつくりとはたらき

６日（月）代休・口座振替日 音楽 ひびき合いを生かして，

９日（木）③④プール清掃⑥代表委員会 演奏のみりょく

１３日（月）⑤風水害避難訓練 図工 くるくるクランク

１４日（火）見守り隊感謝の会（給食） 家庭 工夫しよう さわやかな生活

１６日（木）⑤学校保健委員会⑥クラブ 体育 器械運動（マット），水泳

２１日（火）④食の指導⑤⑥水泳 総合 世界遺産を知ろう

２３日（木）⑥委員会 （修学旅行のまとめ含む）

２４日（金）⑤⑥水泳

２８日（火）４時間授業 13： 30 下校
２９日（水） 40 分授業⑤⑥水泳 雨の日の過ごし方を考えよう
３０日（木） 40 分授業⑥代表委員会 ６月は１年間の中で雨の多い月になって

【７月の主な行事予定】 います。雨の日の過ごし方をみんなで考え

１３日（水）～１５日（金）個別懇談会 落ち着いた生活ができるようにしていきた

１９日（火）給食終了，通学団会 いと思います。

２０日（水）終業式

お知らせとお願い
☆タクシー研修代返金について

修学旅行のタクシー研修〈拝観料・駐車料金〉の残金を児童に返金しました。ご協力

ありがとうございました。

☆ふれあい学級について
今回，６年生は「切り絵の会」の皆さんのご指導のもと，切り絵体験をします。親子

で一緒に活動できるよい機会として，親子の絆をさらに深めていただけると幸いです。

持ち物は，ボールペン（赤と青），のりをご用意ください。また，保護者の方で作品

作りをご希望される方は，当日色紙代９０円を集めます。

☆水泳学習について
６年生の水泳指導を２１日から始めます。天候等による変更（予備日に実施）につい

ては，連絡帳でお知らせいたします。水泳実施についての準備品，注意などは，後日お

知らせいたします｡水着の準備や記名をよろしくお願いします。なお，水泳カルテの記

入もれ (保護者印)や忘れ物があるときは，プールへは入れませんので，ご注意ください。

また，今年度より２５ｍ泳げない児童を対象に，夏休みに皆泳教室を行います。

☆風水害時の備えについて
暴風警報時の緊急下校には，靴入れとしてビニル袋１枚が必要となります。ランドセ

ルに入れておいてください。



★修学旅行アンケート結果★
修学旅行の振り返りアンケートの集計結果です。

（４点…できた ３点…ほぼできた ２点…あまりできなかった １点…できなかった）
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しおりを見て行動できたか

持ち物に名前が書けたか

５分前集合が守れたか

周りの人にあいさつができたか

バスの中でマナーが守れたか

ガイド・タクシードライバーさんの話が聞けたか

きちんと整列して見学できたか

旅館では静かに過ごせたか

消灯から起床時刻までの間、静かにできたか

きちんと班で行動できたか

こづかいは計画的に使えたか

忘れ物や落とし物はなかったか
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☆あいさつ，５分前行動，話の聞き方

などに気を付けて生活できた人がと

ても多くいました。これからの学校

生活でもこれらのことを生かし，頑

張っていけるといいですね。

アとてもよかった

62%イまあよかった

28%

ウどちらでもいい

10%

エあまりよくなかった

0%

旅館の食事

アとてもよかった

49%
イまあよかった

41%

ウどちらでもいい
8%

エあまりよくなかった

0% オ全然よくなかった

2%

旅館の風呂

アとてもよ

かった

72%

イまあよかっ

た

23%

エあまりよくな

かった

3%
奈良分散研修

アとてもよかった

82%

イまあよかった

13%

ウどちらでもいい

2%

タクシー研修

アもっと増やした方がよい
30%

イ今のままでよい
50%

ウもっと少なくした方がよい
20%

おこづかいの金額

アもっと増やした方がよい

25%

イ今のままでよい

67%

ウもっと少なくした方がよい
8%

おみやげを買う回数

アとてもよかった

72%

イまあよかった
23%

ウどちらでもいい

4%

エあまりよくなかった

3%

旅館の部屋




